



40 DANA ZA ŽIVOT

„UVIJEK SE TRUDI DA BUDEŠ VJERNIK, TAKOĐER KADA BUDEŠ U DRUŠTVU SVOJIH KOLEGA I USRED SVIH ZBIVANJA U ŽIVOTU.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

8. dan, 3. listopada 2018.

Nakana:

Neka duh i primjer dobrog Samarijanca ispune srca i umove svih naših građana.

Sveto pismo:

„Isus prihvati i reče: „Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: „Pobrine se za njega. Ako što više potroliš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.“ „Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?“ On odgovori: „Onaj koji mu iskaza milosrđe.“ Nato mu reče Isus: „Idi pa i ti čini tako!“ (Lk 10, 30-37)

Razmatranje:

Tko može reći da nije nikad bio ranjen? Tko od nas još uvijek nema otvorenih rana? Ta naša ranjena stvarnost prva je škola u nastojanju da se približimo osobama koje su ranjene. Uvjerljivi smo samo ako smo iskusili ono o čemu govorimo. Samo iz susreta s Ljubljenim možemo ljubiti. Božje milosrđe je beskrajno. Za ozdravljenje rana srca i savjesti postoji samo jedan lijek: Božja ljubav! Ako nemamo te ljubavi nemojmo se ni približavati ranama brata. Mogli bismo još

dublje zabiti nož u ranu, zavaravajući sebe i druge da ih možemo ozdraviti našom ljubavlju!

Samo milosrđe ozdravlja čovjeka, oslobađa njegovo srce, zaustavlja zlo. Samo susret s Božjim oprostom preobražava naš život, otvara ga blagostanju, vraća mir, sklad, daje snagu za nove korake. Zrake beskrajnog milosrđa Božjeg koje proizlaze iz Isusovog probodenog srca i žele obgrliti čitavo čovječanstvo s ciljem da mu oprost i da ga iscijeli, danas je doprlo i do nas. Iz Isusovih rana izlazi svjetlo milosrđa koje prihvaća svakog čovjeka, ali ne može ući u kuću našeg srca ako Mu mi ne otvorimo vrata. On stoji ispred i kuca. Otvoriti vrata srca znači pokajati se. Ovaj snop beskrajne ljubavi koja želi doprijeti do srca ljudi ima jedan uvjet: da to bude naša slobodna odluka. Isusovo milosrđe čezne da napokon otvorimo oči i živimo život u svjetlu velikog dara vjere. To je ključ koji otvara sva vrata. To je ključ kojim se više ne zatvaramo u sebe nego s kojim kroz našu ljubav dopiremo do srca braće učinivši tako da kroz naše svjedočanstvo nada uđe i u njihove živote. Vjera u Isusa koji je umro i uskrsnuo za nas, čini naše poslanje mjestom na kojem dobivamo novu snagu, Božju snagu koja se zove Duh Sveti. Neka nas Duh Sveti učini dostojnim svjedocima milosrđa pa da svi naši građani mogu ispunjena srca i umova reći: »Idi pa i ti čini tako.»

Molitva:

Molimo Te, Gospodine, daj da se u potpunosti izmirimo s vlastitim životom te dopustimo da nas Tvoj zagrljaj, zagrljaj milosrdnog Oca dodirne, obuzme, obnovi i pokaže put prema svjetlu te tako obnovljeni budemo svjetlo drugima! Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova, amen.

Tanja Lovrić, članica organizacijskog tima 40 dana za život - Šibenik